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Minister za finance Andrej Šircelj se je v Luksemburgu udeležil zasedanja Sveta za
ekonomske in finančne zadeve (ECOFIN) ter Evroskupine, kjer je predstavil prednostne
naloge in usmeritve nove slovenske vlade. Poleg tega se je delegacija udeležila tudi letnega
zasedanja sveta guvernerjev Evropske investicijske banke (EIB) in sveta guvernerjev
Evropskega mehanizma za stabilnost (ESM).

Na zasedanju ECOFIN so ministri sprejeli splošen pristop glede spremembe uredbe o Mehanizmu za
ogljično prilagoditev na mejah (CBAM). Cilj uredbe je uvesti ogljično dajatev na izbrane uvožene
izdelke, da bi zagotovili enake konkurenčne pogoje med blagom iz EU in uvoženim blagom. Namen
predlaganih sprememb je okrepiti učinkovitost tega okvira in razširiti nabor proizvodov na blago
nižje v vrednostni verigi.

Ministri so opravili tudi politično razpravo o Paketu ukrepov za integracijo in nadzor trga (angleško
Market Integration and Supervision Package – MISP). Slovenija pozdravlja cilje paketa za večjo
integracijo in učinkovitost kapitalskih trgov. Podpira ukrepe, ki poenostavljajo čezmejno distribucijo
skladov ter prispevajo k harmonizaciji pravil trgovanja in poravnave, ob tem pa se zavzema za jasna
in sorazmerna varovala, zlasti za manjše trge in infrastrukture. Minister Šircelj je v razpravi posebej
poudaril pomen učinkovitega delovanja nadzora na EU in nacionalni ravni ter pomembnost
pravičnega ključa plačevanja prispevkov v proračun Evropskega organa za vrednostne papirje in
trge (ESMA).

Evropska komisija je predstavila stanje na področju izvajanja mehanizma za okrevanje in odpornost.
Ministri so odobrili revidirane načrte za Portugalsko, Slovaško, Španijo, Belgijo in Poljsko.

V okviru Evropskega semestra 2026 so ministri izmenjali mnenja o spomladanskem svežnju
dokumentov. Tudi v tem ciklu ostaja Kompas konkurenčnosti vodilni okvir za uresničevanje
prednostnih nalog EU, med katerimi so krepitev potenciala enotnega trga, zmanjševanje
inovacijskega zaostanka, pospeševanje razogljičenja, zmanjševanje strateških odvisnosti ter
spodbujanje zaposlovanja in razvoja spretnosti.

Komisija je v poročilu o spoštovanju fiskalnih pravil EU v državah, ki še niso v postopku čezmernega
primanjkljaja, ocenjevala, ali gibanje dolga, primanjkljaja in odhodkov v izbranih državah zahteva
sprožitev postopka zaradi čezmernega primanjkljaja. To oceno je pripravila za Bolgarijo, Nemčijo,
Estonijo, Latvijo in Slovenijo, pri čemer je komisija ugotovila, da je sprožitev postopka na tej stopnji
upravičena le za Bolgarijo. Za Slovenijo je presežna rast očiščenih odhodkov v preteklih dveh letih
znotraj dovoljenih odstopanj. Komisija bo skladnost s fiskalnimi pravili znova presojala jeseni. V
okviru specifičnih priporočil Sloveniji predlaga, naj sprejme ukrepe za obvladovanje rasti očiščenih
odhodkov, hkrati pa zagotovi učinkovitost porabe ter postopno prilagodi proračun višjim potrebam
na področju obrambe in pripravljenosti.

Dan pred zasedanjem ECOFIN je potekalo zasedanje Evroskupine, kjer so ministri med drugim
obravnavali usklajevanje fiskalnih politik v evroobmočju, zlasti skupno fiskalno naravnanost ter
izmenjali mnenja o zaključkih rednega letnega posvetovanja Mednarodnega denarnega sklada o
politikah evroobmočja.



Ob robu zasedanja je potekalo tudi redno letno zasedanje sveta guvernerjev Evropske investicijske
banke, kjer so se ministri seznanili z informacijami predsednice EIB o dejavnostih banke v letu 2025
in potrdili odziv upravnega odbora na letno poročilo revizijskega odbora. Na letnem zasedanju Sveta
guvernerjev ESM pa so ministri med drugim potrdili letno poročilo in finančne izkaze za leto 2025
ter se seznanili s ključnimi institucionalnimi dosežki in poročilom zunanjega revizorja.
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